

疫情防控,物资保障当重视人文关怀

7月28日上午,江苏省委应对疫情防控工作领导小组召开会议,要求:要加强和改进信息发布,确保及时、透明、权威,畅通群众诉求反映渠道,确保群众遇到困难困惑能够及时得到帮助。要用心用情保障好群众生活,站稳人民立场,深入细致做好群众工作,帮助解决好实际问题,对集中隔离点、封闭小区、封控区域,要设身处地考虑和解决好群众的基本需求和个性要求,加强心理疏导和人文关怀。

这一要求说到了群众的心坎上。现代快报报道,有网友反映,在南京江宁区的封控区域,有近300名大学生被隔离后面临餐食断供的情况。7月28日上午,南京市举行第八次新闻发布会,针对这一问题,南京江宁区政府副区长伏进进说,近300名的学生因为考研租住在禄口街道

倾听群众呼声,了解群众疾苦,有前瞻性、针对性地开展物资供应工作,是题中应有之义

石埭社区。石埭社区成为中高风险地区以后,学生的餐食保障确实曾遇到困难。“了解情况后,社区与驻地高校、村民配合,已经协调快餐配送上门。”

承认问题的存在、拿出解决问题的方案,这是应对“断供”困窘、保障好群众生活的应有态度。这也提醒物资保障机制,把困难想得充分,把个体的需要考得更细致。

“兵马未动,粮草先行”。物资保障,是防疫中的关键一环。无论是去年武汉战“疫”,还是今年石家庄战“疫”、广州战“疫”,最终取得胜利,都有“粮草”之功。

对于因防疫需要而隔离的人群来说,吃饭问题是重中之重。这既是

人的正常生理需求,也是特定情况下的心理需求。现实情况说明,物资保障越是及时、连贯、充足,人们在隔离中的心态越平和、信心也越足。

28日消息,为保障物资高效配送,江宁区紧急在禄口工业园建设了一个防疫物资储备中转站,由众彩物流筹集的第一批687.6吨生活物资直供封控区,能一次性保障封控区群众5天左右的生活需要,后续还将定期组织配送。这样的应急举措,解决的是燃眉之急。那么,这样的中转站,还有没有必要在其他地方另建、建成后如何科学地和常态化地运转,也是值得思索的。而显然,所有的考虑,都应该围绕着人的需求、人的体验而展开。

防疫期间的物资保障工作,是一个系统工程,需要考虑到方方面面的需要,又承载着各种压力,着实不易。由于这种保障机制面向的是每一个活生生的个体,因而个体的感受、情绪也会直接“投射”到这个机制上。这就有了各方保持沟通、协调的必要性。对此,倾听群众呼声,了解群众疾苦,有前瞻性、针对性地开展物资供应工作,就是题中应有之义。

群众的反映包括提出的意见,提示着保障机制的努力方向。特殊时期,有问题就该及时反映、及时“收到”,并因地制宜地做出改善。保障机制千条线万条线,落脚点还是“以百姓心为心”。只要时时刻刻把群众冷暖放在心上,急群众所急,想群众所想,就一定能化解工作中出现的困难和矛盾,获得群众的理解和支持。

现代快报评论员 戴之深

新华热评

让公众不再为自己的“脸面”担忧

《最高人民法院关于审理使用人脸识别技术处理个人信息相关民事案件适用法律若干问题的规定》28日公布,保护每个人的“人脸”安全,维护你我人格权益,从此有了一部重要的司法解释。

随着信息技术发展,人脸识别技术越来越广泛地应用在移动支付、安保等领域,甚至开始渗透到百姓生活方方面面,给个人信息保护带来新的问题和挑战。有的经营场所

背着消费者偷偷收集人脸信息,有的居民小区强制采用“刷脸”进门,甚至还有人在网上公开售卖人脸信息……由此引发的纠纷日益增多。

作为生物识别信息,“人脸”的社会属性强,易被采集,更具有唯一性和不可更改性,一旦泄露危害极大。民法典明确规定,处理个人信息应征得该自然人或其监护人同意。要保护好“人脸”安全,完备的法律法规体系必不可少。

从规制经营场所滥用人脸识别技术,到明确商家不得用捆绑授权等方式强迫用户同意处理人脸信息,再到明确不能强制将“刷脸”作为出入小区的唯一验证方式,最高法此次出台的规定回应社会反应强烈的一系列问题,有望为民众维护合法权益提供更加权威的依据。

人脸识别,事关人格尊严,也涉及公共安全。为了平衡个人利益和公共利益,这份规定还明确了使用

人脸识别不承担民事责任的情形,比如为应对突发公共卫生事件等,为依法依规使用人脸识别技术维护公共安全、保护人民生命财产安全等夯实法治保障。

期待有关部门严惩各种侵犯包括人脸信息在内的个人信息违法犯罪行为,社会各方严守法律法规、严管个人信息处理,让人脸识别技术在法治轨道健康发展,让公众不再为自己的“脸面”担忧。

新华社记者 罗沙 白阳



国内统一连续出版物号
CN 32-0104
邮发代号
27-67
主办
江苏凤凰出版传媒集团
出版
江苏现代快报传媒有限公司

地址
南京市洪武北路55号置地广场
邮编
210005
网址
现代快报网 www.xdkb.net
传真
025-84783504
24小时新闻热线
025-96060
本报员工道德监督电话
025-84783501

今日值班班
张名青
头版责编
王娟
版式总监
沈明

零售价每份1.5元

牢记公益初心 践行社会责任

江苏福彩多举措落实疫情防控工作

近日,南京禄口国际机场突发疫情,防控形势日益严峻。江苏省福利彩票发行中心迅速反应、积极部署,于7月21日紧急下发《关于进一步落实福利彩票销售场所疫情防控工作的通知》,要求各地福彩机构根据疫情防控要求,进一步夯实福利彩票销售场所疫情防控基础,从严从快做好各项防控措施,确保全省福利彩票销售工作持续安全运行。通知下发后,各市进一步强化落实了辖区内福彩销售网点疫情防控措施,并加大对销售网点疫情防控措施的监督和巡查力度,目前福彩各网点运转正常,销售工作平稳有序。



江苏省福彩中心向南京市福彩中心捐赠口罩

为了缓解南京市福彩系统的防疫压力,江苏福彩紧急采购160箱(16万只)口罩等防疫物资,捐赠给南京福彩一线,包括全市1300多个销售网点的销售员和各区福彩工作人员;为抗击疫情贡献力量,筑牢福彩系统安全大堤。

江苏福彩高度关切福彩销售员的健康安全,迅速行动,紧急采购,快速到位,联合调集防疫物资后由南京市、区福彩中心协助,冒雨前往各销售网点发放。除了积极做好福彩战线的疫情防控,江苏福彩还主动作为,关心援助基层社区的疫情防控工作。7月24日,南京市建邺区南苑街道吉庆社区思园小区因疫情防控要求,被实施封闭式管理。7月26日下午,江苏福彩安排人员向吉庆社区

工作人员捐赠防疫物资和食品。

江苏福彩第一时间联系吉庆社区,了解疫情防控工作现状。为解决被隔离小区防疫和食品物资紧缺困难,助力疫情防控,保障居民生命安全及身体健康,江苏福彩积极筹措,党员干部冒着大雨为吉庆社区送去了5万个医用口罩和价值5000元的食品。

虽然当前疫情防控形势严峻复杂,但江苏福彩的慰问支持,温暖着各销售网点工作人员的内心,他们纷纷表示在省中心的带领下,有信心克服困难,渡过难关。江苏省福利彩票发行中心也将继续携手福彩系统全体人员,与社会各界同舟共济、众志成城,筑起疫情防控的“万里长城”,坚决打赢这场疫情阻击战。

福音

彩市万花筒

江苏福彩发布2020年度社会责任报告

为进一步弘扬传播公益理念和福彩文化,持续推进福利彩票社会责任体系建设,切实加强信息公开,回应社会关切,展示公益福彩、责任福彩、阳光福彩、诚信福彩形象,近日,江苏福彩发布了《2020年江苏福彩社会责任报告》。这是江苏福彩自2015年以来发布的第6份社会责任报告。

该报告以“重整行装再出发”“接续奋斗谱新篇”为主题,从牢记职责与使命、助力公益与慈善、强化管理与服务、员工支持与发展等多个角度,首次创新采用案例化的展示方式,突出展现2020年全年福彩战线疫情防控、双色球营销月、爱心助学活动及福彩公益头盔捐赠活动等省、市福彩机构活动相关工作内容,多层次、全方位、立体化地说明和阐述了江苏省福彩社会责任理念和全年工作实绩。

近年来,江苏福彩牢记宗旨初心,践行公益使命,一直秉持“扶老、助残、救孤、济困”发行宗旨,始终倡导“公益、慈善、健康、快乐、创新”文化内涵,精心铸造“公益为先、诚信为本、服务至上、文化引领”的新时期彩票品牌与社会形象,有力推动江苏福利彩票事业和社会公益事业持续高质量发展。

福宣



社会责任报告封面

看准号码就下手 彩民喜中“15选5”奖金10080元

这两天,家住盐城市阜宁县阜城街道的老于神情气爽,心情特别的好,因为他中得了福彩第2021185期“15选5”游戏一等奖10080元。

据了解,老于一直是福利彩票的忠实彩民,双色球、15选5、3D基本每期都换着买,从不间断,已经持续了十年时间。平时,他很喜欢到站点购彩,一坐就是半天,和到店的彩民朋友们交流投注经验,研究开奖号码走

势,琢磨出不少的门道,这次的中奖号,就是老于看了很久的号码,请销售员打票的时候,他就说很好看这组号码,这次一定中。

果不其然,福彩2021185期15选5游戏开奖号码,正是老于选的“2、7、10、12、13”这五个号,由于他还进行了5倍投注,所以中得奖金10080元。兑奖时,老于表示,福利彩票是他的业余爱好,非常有趣,他会一直坚持投注。

吴汶瑾



现代快报旗下媒体原创内容著作权,均属江苏现代快报传媒有限公司所有。为维护自身版权利益,制止非法转载行为,声明如下:

1 任何单位或个人,在任何公开传播平台上使用著作权归属于现代快报原创内容的,必须事先取得书面授权; 2 本报欢迎合作,但对侵犯本报著作权权益的违法行为,将采取一切合法措施,追究行为人的侵权责任; 3 欢迎读者提供侵权线索:法律顾问曹骏律师(025-84728578);版权合作:快报总编办(025-84783580)。

本报法律顾问 江苏曹骏律师事务所 曹骏律师